УВЕДОМЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ НЕЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ И МАШИНОМЕСТ МКД 
по адресу: г. Обнинск, ул. Славского, д. 12


[bookmark: _GoBack]В связи с многочисленными обращениями и жалобами собственников Вашего МКД в Государственную жилищную инспекцию Калужской области по вопросу установления размеры платы за содержание общего имущества в МКД для нежилых помещений ООО «ЖЭКУ СтройИнвест» сообщает, что
- экономическое обоснование тарифа, действующего для МКД по адресу: Калужская область, г. Обнинск, ул. Славского, д. 12, утверждено внеочередным общим собранием собственников в Договоре управления № 7/МКД-2022 на управление, содержание и ремонт многоквартирного дома с подземным паркингом от 14.12.2022 (приложение № 4);
- Распоряжением № 2 от 01.03.2023 «Об установлении размера услуг по содержанию нежилых помещений и машиномест в МКД по адресу: Калужская область, г. Обнинск, ул. Славского, д. 12» установлен тариф в 15,40 руб. за 1 м2 до внесения данных изменений в договор на основании ОСС.

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии со ст. 156 Жилищного кодекса Российской Федерации (Размер платы за жилое помещение) ООО «ЖЭКУ СтройИнвест» отзывает Распоряжение № 2 от 01.03.2023. 

С 01.09.2024 размеры платы за содержание общего имущества в МКД для нежилых помещений будет производиться в соответствии с п. 4.4. Договора управления (4.4. Размер платы за услуги Управляющей компании определен в Приложении № 4 к данному Договору, который устанавливается по тарифам, одинаковым для всех собственников жилых и нежилых помещений).



С Уважением администрация ООО «ЖЭКУ СтройИнвест».
